

## Errata nº 001/2023

### RETIFICA O ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR Nº 001/2023.

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Apuí-AM, informa a seguinte retificação do Estudo Técnico Preliminar nº 001/2023,

#### **No item 5.1. DA PROPOSTA DE PREÇO, "onde se lê"**

a) quando a arrecadação das taxas for inferior ao previsto neste ETP, a contratada arcará com os custos para conclusão do concurso público; e  
"leia-se":

a) *quando a arrecadação das taxas for inferior ao previsto neste ETP, a CONTRATANTE arcará com os custos para conclusão do concurso público; e*



Fernando de Jesus Araujo

Presidente da Comissão Organizadora do Concurso Público